

## आजादी का अमृत महोत्सव के अंतर्गत राष्ट्रीय स्तर की गायन प्रतियोगिता में

### आजादी का अमृत महोत्सव के अंतर्गत राष्ट्रीय स्तर की गायन प्रतियोगिता में गरिमा की गरिमामयी उपलब्धि लहराया परचम

चमकता राजस्थान (ब्यूरो चीफ ओम प्रकाश वर्मा)। हिंडौन सिटी होनहार बिरवान के होत चिकने पात यह कहावत केन्द्रीय विद्यालय एसटीपीएस सूरतगढ़ में कक्षा 11वीं विज्ञान संकाय में अध्ययनरत कुमारी गरिमा वर्मा के लिए बिल्कुल सटीक बैठती है। सूरतगढ़ थर्मल कॉलोनी ही नहीं बल्कि राजस्थान के श्रीगंगानगर जिले की स्वर कोकिला के नाम से अपनी पहचान बना चुकी है। केन्द्रीय विद्यालय एसटीपीएस सूरतगढ़ के प्राचार्य श्री अनिल कुमार शर्मा ने बताया कि कु.गरिमा वर्मा ने 23 से 25 अगस्त 2021 को केन्द्रीय विद्यालय संगठन नई दिल्ली के तत्वावधान में केन्द्रीय विद्यालय क्रमांक -1 साल्ट लेक (कोलकाता संभाग) द्वारा 'आजादी का अमृत महोत्सव' के अंतर्गत आयोजित राष्ट्रीय स्तर की गायन प्रतियोगिता के वरिष्ठ वर्ग में द्वितीय स्थान प्राप्त कर केन्द्रीय विद्यालय एसटीपीएस सूरतगढ़, थर्मल स्टेशन और अपने माता-पिता तथा का नाम गौरवान्वित किया है। केन्द्रीय विद्यालय संगठन की राष्ट्रीय स्तर की गायन प्रतियोगिता में गरिमा वर्मा एकमात्र प्रतिभागी थी जिसने जयपुर संभाग से चयनित होकर राष्ट्रीय स्तर द्वितीय स्थान प्राप्त किया। केन्द्रीय विद्यालय संगठन मुख्यालय, नई दिल्ली से प्राप्त पत्र के अनुसार अब गरिमा वर्मा की अगली चुनौती केन्द्रीय विद्यालय संगठन और नवोदय विद्यालय समिति के मध्य राष्ट्रीय स्तर पर होने वाली एक अन्य गायन प्रतियोगिता है जिसके आयोजन की घोषणा जल्द ही की जाएगी। उसकी अभिरुचि को विकसित और प्रोत्साहित करने में परिवार व विद्यालय का अहम योगदान रहा है। पिछले कई वर्षों में कु. गरिमा वर्मा ने गायन के क्षेत्र में विभिन्न स्तर पर कई उपलब्धियाँ हासिल की हैं। राजस्थान की बहुचर्चित गायन प्रतियोगिता 'जयपुर आइडल' की फाइनल प्रतिभागी बनी। साथ ही साथ डीडी पंजाबी की गायन प्रतियोगिता में भी शिरकत कर चुकी है।



### राष्ट्रीयस्तर की गायन प्रति. के वरिष्ठ वर्ग में गरिमा द्वितीय रही

मास्कर संवाददाता। धर्मल केन्द्रीय विद्यालय संगठन की राष्ट्रीय स्तर की गायन प्रतियोगिता में गरिमा वर्मा एकमात्र प्रतिभागी थी जिसने जयपुर संभाग से चयनित होकर राष्ट्रीय स्तर द्वितीय स्थान प्राप्त किया। केन्द्रीय विद्यालय संगठन मुख्यालय, नई दिल्ली से प्राप्त पत्र के अनुसार अब गरिमा वर्मा की अगली चुनौती केन्द्रीय विद्यालय संगठन और नवोदय विद्यालय समिति के मध्य राष्ट्रीय स्तर पर होने वाली एक अन्य गायन प्रतियोगिता है जिसके आयोजन की घोषणा जल्द ही जाएगी। पिछले कई वर्षों में गरिमा वर्मा ने गायन के क्षेत्र में विभिन्न स्तर पर कई उपलब्धियाँ हासिल की हैं।

केन्द्रीय विद्यालय क्रमांक-1 साल्ट लेक (कोलकाता संभाग) द्वारा 'आजादी का अमृत महोत्सव' के अंतर्गत 23 से 25 अगस्त तक आयोजित राष्ट्रीय स्तर की गायन प्रतियोगिता के वरिष्ठ वर्ग में केन्द्रीय विद्यालय एसटीपीएस सूरतगढ़ थर्मल स्टेशन की कु. गरिमा वर्मा ने द्वितीय स्थान प्राप्त किया है। केन्द्रीय विद्यालय एसटीपीएस सूरतगढ़ के प्राचार्य अनिल कुमार शर्मा ने बताया कि

### गायन में गरिमा की गरिमामयी उपलब्धि/ गायन में लहराया परचम

सूरतगढ़, राजस्थान (समाचार निर्देश) होनहार बिरवान के होत चिकने पात यह कहावत केन्द्रीय विद्यालय एसटीपीएस सूरतगढ़ में कक्षा 11वीं विज्ञान संकाय में अध्ययनरत कुमारी गरिमा वर्मा के लिए बिल्कुल सटीक बैठती है। सूरतगढ़ थर्मल कॉलोनी ही नहीं बल्कि राजस्थान के श्रीगंगानगर जिले की स्वर कोकिला के नाम से अपनी पहचान बना चुकी है। केन्द्रीय विद्यालय एसटीपीएस सूरतगढ़ के प्राचार्य श्री अनिल कुमार शर्मा ने बताया कि कु.गरिमा वर्मा ने 23 से 25 अगस्त 2021 को केन्द्रीय विद्यालय संगठन नई दिल्ली के तत्वावधान में केन्द्रीय विद्यालय क्रमांक -1 साल्ट लेक (कोलकाता संभाग) द्वारा आजादी का अमृत महोत्सव के अंतर्गत आयोजित राष्ट्रीय स्तर की गायन

प्रतियोगिता के वरिष्ठ वर्ग में द्वितीय स्थान प्राप्त कर केन्द्रीय विद्यालय एसटीपीएस सूरतगढ़, थर्मल स्टेशन और अपने माता-पिता तथा का नाम गौरवान्वित किया है। केन्द्रीय विद्यालय संगठन की राष्ट्रीय स्तर की गायन प्रतियोगिता में गरिमा वर्मा एकमात्र प्रतिभागी थी जिसने जयपुर संभाग से चयनित होकर राष्ट्रीय स्तर द्वितीय स्थान प्राप्त किया। केन्द्रीय विद्यालय संगठन मुख्यालय, नई दिल्ली से प्राप्त पत्र के अनुसार अब गरिमा वर्मा की अगली चुनौती केन्द्रीय विद्यालय संगठन और नवोदय विद्यालय समिति के मध्य राष्ट्रीय स्तर पर होने वाली एक अन्य गायन प्रतियोगिता है जिसके आयोजन की घोषणा जल्द ही की जाएगी। उसकी अभिरुचि को विकसित और प्रोत्साहित करने में परिवार व विद्यालय का अहम



योगदान रहा है। पिछले कई वर्षों में कु. गरिमा वर्मा ने गायन के क्षेत्र में विभिन्न स्तर पर कई उपलब्धियाँ हासिल की हैं। राजस्थान की बहुचर्चित गायन प्रतियोगिता 'जयपुर आइडल' की फाइनल प्रतिभागी बनी। साथ

ही साथ डीडी पंजाबी की गायन प्रतियोगिता में भी शिरकत कर चुकी है। सूरतगढ़ में आयोजित हुएक शाम रफ़ी के नामक और श्रीगंगानगर में आयोजित राष्ट्रीय कला मंच द्वारा आयोजित हुए भी सिंगरह, राष्ट्रीय एकता शिबिर केन्द्रीय विद्यालय वायुसेना सूरतगढ़ में आयोजित गायन प्रतियोगिता व हार्गीत गाता चलह प्रतियोगिता सूरतगढ़ द्वारा आयोजित सेमिनार में गरिमा ने प्रथम स्थान प्राप्त किया। लॉकडाउन और कोरोनाकाल में भी ऑनलाइन माध्यम से कई गायन प्लेटफॉर्म पर अपनी प्रस्तुति देकर अपनी सुरमयी आवाज अपनी से प्रतिभा का लोहा मनवाया। कु. गरिमा वर्मा राष्ट्रीय स्तर पर मिली इस उपलब्धि से अति प्रफुल्लित व उत्साहित है।